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Klinika rehabilitace a tělovýchovného lékařství Lékařské fakulty Ostravské univerzity a
Fakultní nemocnice Ostrava pořádá historicky první ergoterapeutickou mezioborovou
konferenci s názvem „Horní končetina – jiný pohled, společný cíl“. Právě ergoterapie se v
posledních letech velmi dynamicky rozvíjí a v Ostravě má bohatou historii. Její první
absolventi nastoupili do praxe před třiceti lety. A nejen oni se na konferenci podělí o své
bohaté zkušenosti. Prestižní akce, která bude probíhat 7. a 8. února 2025 přímo na půdě
Lékařské fakulty Ostravské univerzity, totiž přivítá odborníky z Česka i ze zahraničí.

„Tato konference představuje nejen příležitost k odbornému růstu, ale také prostor k setkání s těmi,
kteří pomáhali formovat základy našich oborů a jsou jejich pevnými pilíři. Účast přislíbily významné
osobnosti ergoterapie a fyzioterapie, včetně Hany Kolesové, Evy Klusoňové, Jiřiny Špičkové, Olgy
Hluchníkové, Daniely Chválkové, Jarmily Kristiníkové nebo Anny Gregorkové,“ vysvětluje Mgr.
Marcela Dabrowská, Ph.D., odborná garantka studijního programu Ergoterapie s tím, že v sobotu
plánují organizátoři slavnostně poděkovat zakladatelům oborů ergoterapie a fyzioterapie na
Ostravsku, neboť letos to bude přesně 30 let od doby, kdy jejich první absolventi nastoupili do praxe.

Konference přivítá ergoterapeuty z celé České republiky i zahraniční odborníky. Svou účast potvrdily
ergoterapeutky z Francie a Itálie i fyzioterapeutky z Polska. Významným hostem bude také
Massimiliano Febbi, který ve své přednášce účastníkům představí aktuálně nejmodernější
technologie využívané při biomechanickém hodnocení funkce horní končetiny. „Jeho přístup
propojuje osteopatii, fyzioterapii a pokročilé technologické metody, čímž otevírá nové možnosti pro
diagnostiku a rehabilitaci pacientů s neurologickými i muskuloskeletálními obtížemi,“ dodává Mgr.
Marcela Dabrowská, Ph.D.

Účastníci se mohou těšit na široké spektrum odborných přednášek, diskusí a sdílení praktických
zkušeností z různých oblastí rehabilitace. Program nabídne nejen pohledy na aktuální terapeutické
přístupy, ale i mezioborovou spolupráci, která je klíčová pro efektivní rehabilitaci pacientů.

V pátek odpoledne se na lékařské fakultě zároveň uskuteční praktické workshopy, které nabídnou
účastníkům příležitost prohloubit si své praktické znalosti a dovednosti. Workshopy se zaměří na
tejpování, flossování (metoda, která využívá elastickou bandáž k lokálnímu stlačení svalů) nebo na
využití prvků muzikoterapie v rehabilitaci.

Účastníci si budou moci vyzkoušet také různé aktivity v Senzory Play, což jim poskytne možnost
interaktivního zapojení a seznámení se s inovativními metodami senzorické stimulace a rehabilitace.

„Věříme, že tato konference bude místem pro sdílení znalostí, obnovu dlouholetých vazeb a vznik
nových spoluprací mezi odborníky z nemocnic, rehabilitačních ústavů a lázeňských zařízení.
Společně položíme základní kámen nové tradici pravidelných ostravských ergoterapeutických
konferencí,“ uzavírá doc. MUDr. Dalibor Pastucha, Ph.D, MBA, přednosta Kliniky rehabilitace a
tělovýchovného lékařství Lékařské fakulty Ostravské univerzity a Fakultní nemocnice Ostrava.
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